                                     Почтовые марки СССР – 1935 год.
1935. Январь.  К 20-летию с начала первой мировой войны (июль 1914).
Рисунки  И. Ганфа. Печать:  фототипия на бумаге с водяным знаком 4. Лин. 14.
Тиражи:  0,2;  0,06;  0,05;  0,1;  0,05. 
      
 INCLUDEPICTURE "http://i.colnect.net/images/f/941/150/Clouds-with-bomb.jpg" \* MERGEFORMATINET 
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                      481                            482                             483                             484                             485  

481          5 коп.  –   Бомбардировка мирного города  (чёрная)                                                                       -       -

482        10 коп.  –   Беженцы – жертвы войны  (синяя)                                                                                   -       -

483        15 коп.  –   Инвалиды войны  (зелёная)                                                                                               -       -

484        20 коп.  –   Меч – плуг войны  (коричневая)                                                                                       -       -

485        35 коп.  –   Братание солдат на фронте  (красная)                                                                              -       -

	  NN по каталогу     Номинал
   ЦФА      Michel      марки


	  Цена  по  каталогу
  GSB (2024г.) (руб)

        чист.       гаш.
	    Цена по каталогу Michel (2015 г.) (евро)

          чист.       гаш.
	Наличие марок, которые 

  Вы можете приобрести

            чист.      гаш.

	     481         494X           5 k

     482         495X         10 k
     483         496X         15 k

     484         497X         20 k

     485         498X         35 k
     481 I       494Y           5 k

     482 I       495Y         10 k
     483 I       496Y         15 k

     484 I       497Y         20 k

     485 I       498Y         35 k
	        1500        250

        5000      1000

      15000      1500

        2500        250

      19000      2000

        2500        250

        5000        500

      10000      1500

        2500        250

      17500      2500
	          30.0          5.0

        100.0        20.0

        300.0        30.0

          50.0          5.0

        380.0        40.0

          50.0          5.0

        100.0        10.0

        200.0        30.0

          50.0          5.0

        350.0        50.0
	                1            0

                0            0

                0            0

                1            0

                0            0

                0            0

                0            0

                0            0

                0            0

                0            0


1935. Январь.  Авиапочта.  Спасение челюскинцев.
Рисунки  В. Завьялова. Печать: фототипия на бумаге с вод. зн. 4X (верт.) и 4Y (гориз.).

Лин. 14.  Тиражи:  0,2;  0,2;  0,2;  0,2;  0,15;  0,2;  0,05;  0,05;  0,1;  0,1.  
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                                                            486                                                                487
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                          488                                       489                                       490                                       491 
                     [image: image11.jpg]


 [image: image12.jpg]


 [image: image13.jpg]


 
                                              492                                        493                                      494 
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                                                                                           495  

486          1 коп.  –   Капитан парохода «Челюскин» В.И. Воронин (1890-1952). Пароход «Челюскин»   -       -

                                 во льдах Арктики  (оранжевая)

487          3 коп.  –   Руководитель полярной экспедиции Герой Советского Союза профессор О.Ю.       -       -

                                 Шмидт (1891-1956).  Ледовый лагерь челюскинцев  (карминовая)

488          5 коп.  –   Герой Советского Союза лётчик А.В. Ляпидевский (род. 1908). Встреча на              -       -

                                 льдине самолёта АНТ-4  (зелёная)

489        10 коп.  –   Герой Советского Союза лётчик С.А. Леваневский (1902-1937). Самолёт 20-А        -       -

                                 (тёмно-коричневая)

490        15 коп.  –   Герой Советского Союза лётчик М.Т. Слепнев (1896-1965). Посадка заболев-          -       -

                                 О.Ю. Шмидта на самолёт 20-А  (серая)

491        20 коп.  –   Герой Советского Союза лётчик И.В. Доронин (1903-1951). Самолёт РС-4                -       -

                                 (лиловая)

492        25 коп.  –   Герой Советского Союза лётчик М.В. Водопьянов (род. 1899). Встреча самолёта     -       -

                                 Р-5  (чёрно-синяя)

493        30 коп.  –   Герой Советского Союза лётчик В.С. Молоков (род. 1895). Самолёт Р-5  (тёмно-     -       -

                                 зелёная)

494        40 коп.  –   Герой Советского Союза лётчик Н.П. Каманин (род. 1908). Посадка на самолёт       -       -

                                 Р-5 последних челюскинцев  (фиолетовая)

495        50 коп.  –   Покинутой лагерь после снятие челюскинцев со льдины  (ультрамариновая)            -       -

	  NN по каталогу     Номинал
   ЦФА      Michel      марки


	  Цена  по  каталогу
  GSB (2024г.) (руб)

        чист.       гаш.
	    Цена по каталогу Michel (2015 г.) (евро)

          чист.       гаш.
	Наличие марок, которые 

  Вы можете приобрести

            чист.      гаш.

	     486         499X           1 k

     487         500X           3 k
     488         501X           5 k

     489         502X         10 k

     490         503X         15 k
     491         504X         20 k

     492         505X         25 k
     493         506X         30 k

     494         507X         40 k

     495         508X         50 k
     486 I       499Y           1 k

     487 I       500Y           3 k
     488 I       501Y           5 k

     489 I       502Y         10 k

     490 I       503Y         15 k
     491 I       504Y         20 k

     492 I       505Y         25 k
     493 I       506Y         30 k

     494 I       507Y         40 k

     495 I       508Y         50 k
	        1500        100

        1500        100

        1000        100

        3000        150

        3250        200

        5000        300

      20000      3500

      12500      1000

      10000        750

      12500      1000
        1000        100

        1000        100

        1000        100

        2500        150

        2500        200

        4500        300

      22500      1250

      60000      2500

        5000        400

        9500      1000
	          30.0          2.0

          30.0          2.0

          20.0          2.0

          60.0          3.0

          65.0          3.0

        100.0          3.0

        350.0        70.0

        250.0        20.0

        200.0        15.0

        250.0        20.0
          20.0          2.0

          20.0          2.0

          20.0          2.0

          50.0          2.0

          50.0          3.0

          90.0          3.0

        450.0        25.0

        550.0        50.0

        100.0          5.0

        150.0        20.0
	                0            0

                0            0

                0            0

                0            0

                0            0

                0            0

                0            0

                0            0

                0            0

                0            0
                0            0
                0            0

                1            0

                1            0

                0            1
                1            1
                0            0
                0            0
                0            0
                0            0


1935. Февраль.  Московский метрополитен имени В.И. Ленина. Строительство первой

очереди  (1932-1935).    Рисунки  И. Соколова. Печать: фототипия на бумаге с водяным знаком 4Х

(верт.) и 4Y (гориз.). Лин. 14.  Тиражи:  0,15;  0,12;  0,05;  0,1.  
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                                 496                                                     497                                                      498 
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                                                                                           499  

496          5 коп.  –   Прокладка тоннеля метро (с фотографии)  (оранжевая)                                               -         -
497        10 коп.  –   Станция метро в разрезе (проект) на фоне плана развития Московского                   -         -
                                 метрополитена  (синяя)

498        15 коп.  –   Поезд метро в тоннеле  (карминовая)                                                                              -         -
499        20 коп.  –   Станция «Библиотека имени В.И. Ленина»  (первоначальный проект),                      -         -
                                 архитектор А. Гонцкевич  (зелёная)

	  NN по каталогу     Номинал
   ЦФА      Michel      марки


	  Цена  по  каталогу
  GSB (2024г.) (руб)

        чист.       гаш.
	    Цена по каталогу Michel (2015 г.) (евро)

          чист.       гаш.
	Наличие марок, которые 

  Вы можете приобрести

            чист.      гаш.

	     496         509X            5 k

     497         510X          10 k
     498         511X          15 k

     499         512X          20 k

     496 I       509Y            5 k

     499 I       512Y          20 k
	        2500        150

        2500        100

      17500      1500

        2500        500

      12500      2500

      12500      2500
	          50.0          3.0

          50.0          2.0

        350.0        30.0

          50.0        10.0

        250.0        50.0

        250.0        50.0
	                0            0

                1            0

                0            0

                0            0

                0            0

                0            0


1935. Июнь.  Спорт в СССР.  Всемирная Спартакиада.
Рисунки  В. Завьялова. Печать: фототипия на плотной бумаге. Лин. 14.

Тиражи:  0,2;  0,2;  0,2;  0,2;  0,2;  0,075;  0,06;  0,1;  0,06;  0,1.
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                       500                                         501                                        502                                        503 
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                      504                                          505                                       506                                         507
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                                                                     508                                        509

500          1 коп.  –   Бег  (синяя, с оранжевой рамкой)                                                                                    -         -

501          2 коп.  –   Прыжки в воду  (синяя, с чёрной рамкой)                                                                      -         -

502          3 коп.  –   Гребля  (коричневая, с зелёной рамкой)                                                                         -         -
503          4 коп.  –   Футбол  (синяя, с коричневой рамкой)                                                                           -         -
504          5 коп.  –   Лыжный спорт  (коричневая, с фиолетовой рамкой)                                                     -         -

505        10 коп.  –   Велосипедный спорт  (лиловая, с красной рамкой)                                                       -         -

506        15 коп.  –   Теннис  (коричневая, с чёрной рамкой)                                                                          -         -

507        20 коп.  –   Конькобежный спорт  (синяя, с коричневой рамкой)                                                    -         -

508        35 коп.  –   Барьерный бег (коричневая, с синей рамкой)                                                                 -         -

509        40 коп.  –   Парад спортсменов разных стран  (красная, с коричневой рамкой)                            -         -

	  NN по каталогу     Номинал
    ЦФА      Michel     марки


	  Цена  по  каталогу
  GSB (2024г.) (руб)

        чист.       гаш.
	    Цена по каталогу Michel (2015 г.) (евро)

          чист.       гаш.
	Наличие марок, которые 

  Вы можете приобрести

            чист.      гаш.

	      500           513           1 k

      501           514           2 k
      502           515           3 k

      503           516           4 k

      504           517           5 k
      505           518         10 k

      506           519         15 k
      507           520         20 k

      508           521         35 k

      509           522         40 k
	        2000        100

        2000        100

        2000        100

        2000        150

        2000        200

        2000        300

      10000      3500

        2000      1000

        7500        750

        3500      1000
	          40.0          1.5
          40.0          1.5
          40.0          4.8
          40.0          1.5
          40.0          1.5
          40.0          3.2
        200.0        20.0

          40.0          6.5
        150.0        12.0

          70.0          8.0
	                0            0

                0            0

                0            0

                0            0

                1            0

                0            0

                0            0

                0            0

                0            0

                1            0


1935. Июль.  40-летие со дня смерти одного из основоположников научного коммунизма
Фридриха Энгельса (1820-1895). Рисунки  В. Завьялова. Печать: фототипия на бумаге с вод.  зн.

4Х (верт.) и 4Y (гориз.). Лин. 14. Портрет Фридриха Энгельса.  Тиражи:  0,2;  0,075;  0,06;  0,2. 
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                     510                                        511                                        512                                         513  

510          5 коп.  –   (карминовая)                                                                                                                        -       -

511        10 коп.  –   (зелёная)                                                                                                                                -       -

512        15 коп.  –   (синяя)                                                                                                                                   -       -

513        20 коп.  –   (коричнево-чёрная)                                                                                                              -       -

	  NN по каталогу     Номинал
   ЦФА      Michel      марки


	  Цена  по  каталогу
  GSB (2024г.) (руб)

        чист.       гаш.
	    Цена по каталогу Michel (2015 г.) (евро)

          чист.       гаш.
	Наличие марок, которые 

  Вы можете приобрести

            чист.      гаш.

	     510         523Y            5 k

     511         524Y          10 k

     512         525Y          15 k

     513         526Y          20 k

     510 I       523X            5 k
     513 I       526X          20 k
	          500        150

        1500        200

        5000        500

          500        150

        7500         >>

        7500         >>
	          10.0          3.0

          30.0          4.0

        100.0        10.0

          10.0          3.0

        150.0          >>

        150.0          >>
	                0            0

                0            0

                0            0

                0            0

                0            0

                1            0


1935. Август.  Авиапочта. Перелёт Москва-Северный полюс-Соединённые Штаты Америки.

Типографская надпечатка (красного цвета) текста и дополнительного номинала на марке 489. 
Тираж:  0,011. 
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                                                                      514                                          514 II
514Х          1 руб. / 10 коп.  –  Текст надпечатки: «Перелёт Москва-Сан-Франциско через Сев.                 -       -

                                                   полюс[.]  1935» (вод. зн. верт.)
514Y          1 руб. / 10 коп.  –  Рисунок, цвет и текст надпечатки марки 514Х (вод. зн. гориз.)                    -       -

514 I           1 руб. / 10 коп.  –  со строчной буквой «ф» в слове «Сан-Франциско»                                       -       -
514 II         1 руб. / 10 коп.   –  перевернутая надпечатка                                                                                  -       -
	  NN по каталогу     Номинал
   ЦФА    Michel        марки


	  Цена  по  каталогу
  GSB (2024г.) (руб)

        чист.       гаш.
	    Цена по каталогу Michel (2015 г.) (евро)

          чист.       гаш.
	Наличие марок, которые 

  Вы можете приобрести

            чист.      гаш.

	   514X      527X       1 p / 10 k

   514Y      527Y       1 p / 10 k

   514 I           -          1 p / 10 k

   514 II         -           1 p / 10 k
	       50000     40000

       50000     45000

       80000     80000
           >>           >>
	       1000.0       800.0

       1000.0       900.0

           >>        1300.0

           >>            >>
	                0            0

                0            0

                0            0

                0            0


1935. Сентябрь.  III Международный конгресс по иранскому искусству и археологии в

Ленинграде (сентябрь).   Рисунки  В. Завьялова. Печать: фототипия на бумаге с вод. зн. 4X (верт.)
и 4Y (гориз.). Лин. 14.  Тиражи:  0,1;  0,07;  0,07;  0,06.  
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                       515                                        516                                          517                                        518  

515          5 коп.  –  Серебряная чаша с изображением охоты Сасанидского царя Шапура II         -        -
                              на львов (IV век , Государственный Эрмитаж). Наименование конгресса

                              (внизу) на французском языке.   (оранжевая) 

516        10 коп.  –  Рисунок марки 515 (зелёная)                                                                                              -         -

517        15 коп.  –  Рисунок марки 515 (лиловая)                                                                                             -         -

518        35 коп.  –  Рисунок марки 515 (коричневая)                                                                                       -         -

	  NN по каталогу     Номинал
   ЦФА      Michel      марки


	  Цена  по  каталогу
  GSB (2024г.) (руб)

        чист.       гаш.
	    Цена по каталогу Michel (2015 г.) (евро)

          чист.       гаш.
	Наличие марок, которые 

  Вы можете приобрести

            чист.      гаш.

	     515         528X            5 k

     516         529X          10 k

     517         530X          15 k

     518         531X          20 k

     515 I       528Y            5 k
     516 I       529Y          10 k

     517 I       530Y          15 k

     518 I       531Y          20 k
	        1500          75
        1500        125
        1500        200

        3500        350

      10000         >>

      10000         >>

      10000         >>

      10000         >>
	          30.0          1.5
          30.0          2.5
          30.0          4.0

          70.0          7.0

        200.0          >>

        200.0          >>

        200.0          >>

        200.0          >>
	                0            1
                0            0

                0            0

                0            0

                0            0

                0            0

                0            0

                0            0


1935. Ноябрь.  60-летие со дня рождения деятеля Коммунистической партии и Советского

государства  М.И. Калинина (1875-1946).
Рисунки  В. Завьялова. Печать: фототипия на бумаге без водяного знака. Лин. 14.

На марках – факсимиле М.И. Калинина и памятная дата..  Марка  522 вторично выпущена в 1946

году, в год смерти М.И. Калинина (1048). Тиражи:  0,1;  0,75;  0,5;  1,0. 
             [image: image39.jpg]


 [image: image40.jpg]


 [image: image41.jpg]


 [image: image42.jpg]nouracccp





                                   519                                    520                                     521                                    522  

519         3 коп.  –   М.И. Калинин у токарного станка на заводе «Вольта» в Ревеле (Таллин)                     -       -

                                (лиловая)

520         5 коп.  –   М.И. Калинин на сенокосе в селе Верхняя Троица (бывшая Тверская губерния)         -       -

                                 (зелёная)

521       10 коп.  –   М.И. Калинин на трибуне  (серо-синяя)                                                                             -       -

522       20 коп.  –   Портрет М.И. Калинина (по фотографии Г. Петрова)  (тёмно-коричневая)                   -       -
519 I       3 коп.  –   Рисунок и цвет марки 519,  без зубцов по левому краю                                                   -       -

519 II      3 коп.  –   Рисунок и цвет марки 519,  без зубцов по вертикали                                                       -       -

520 II      5 коп.  –   Рисунок и цвет марки 520,  без зубцов по вертикали                                                       -       -

521 II    10 коп.  –   Рисунок и цвет марки 521,  без зубцов по вертикали                                                       -       -

522 I      20 коп.  –   Рисунок и цвет марки 522,  без зубцов                                                                              -       -

	  NN по каталогу     Номинал
   ЦФА      Michel      марки


	  Цена  по  каталогу
  GSB (2024г.) (руб)

        чист.       гаш.
	    Цена по каталогу Michel (2015 г.) (евро)

          чист.       гаш.
	Наличие марок, которые 

  Вы можете приобрести

            чист.      гаш.

	     519           532            3 k

     520           533            5 k

     521           534          10 k

     522           535          20 k

     519 I           -              3 k
     519 II          -              3 k

     520 II          -              5 k

     521 II          -            10 k

     522 I           -            20 k
	         150          50

         250          75

         600        100

         800        100

      15000         >>

      15000    10000
      15000    10000
      15000    10000
      17500         >>
	           1.0          0.2

           2.0          0.4

           4.0          0.8

           8.0          1.6

        300.0          >>

        300.0      200.0
        300.0      200.0
        300.0      200.0
        350.0          >>
	                1            2

                1            0

                0            0

                1            1

                0            0

                0            0

                0            0

                0            0

                0            0


1935. Ноябрь-декабрь.  25-летие со дня смерти писателя Л.Н. Толстого  (1828-1910).
Рисунки  В. Завьялова. Печать: фототипия на плотной бумаге. На марках – раскрытая книга сочи-
нений Л.Н. Толстого и даты  «1910» и «1935». Марки встречаются с вод. зн. 1 по краю листа.
Тиражи:   0,75;  0,5;  0,5.  
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                                               523                                            524                                            525

ЛИН. 11

523          3 коп.  –   Портрет Л.Н. Толстого  (лиловая, чёрная)                                                                        -       -

524        10 коп.  –   Портрет Л.Н. Толстого  (чёрно-коричневая, чёрно-синяя, серая)                                  -       -

525        20 коп.  –   Скульптура Л.Н. Толстого (автор И. Гинцбург)  (коричневая, серо-коричневая,        -       -

                                 зелёная)

ЛИН. 14

523 А      3 коп.  –   Рисунок и цвет марки 523                                                                                                   -       -

524 А    10 коп.  –   Рисунок и цвет марки 524                                                                                                   -       -

525 А    20 коп.  –   Рисунок и цвет марки 525                                                                                                   -       -

ЛИН. 11 : 14

525 Б     20 коп.  –   Рисунок и цвет марки 525                                                                                                   -       -
----------- 

523 A I         3 коп.  –   Рисунок и цвет марки 523A, без зубцов по правому краю                                         -       -
523 C I         3 коп.  –   Рисунок и цвет марки 523C,  горизонтальная пара марок без зубцов посредине    -       -
523 C II        3 коп.  –   Рисунок и цвет марки 523C,  вертикальная пара марок без зубцов посредине        -       -
524 A I       10 коп.  –   Рисунок и цвет марки 524A, без зубцов по левому краю                                           -       -
524 C I       10 коп.  –   Рисунок и цвет марки 524С, без зубцов по верхнему краю                                        -       -
524 C II      10 коп.  –   Рисунок и цвет марки 524С, без зубцов по вертикали                                                -       -
525 A I       20 коп.  –   Рисунок и цвет марки 525A, без зубцов по левому краю                                           -       -
525 A II      20 коп.  –   Рисунок и цвет марки 525A, без зубцов по верхнему краю                                       -       -
525 A III     20 коп.  –   Рисунок и цвет марки 525A, без зубцов по правому краю                                        -       -
525 A II      20 коп.  –   Рисунок и цвет марки 525A,  вертикальная пара марок без зубцов посредине       -       -
525 C I       20 коп.  –   Рисунок и цвет марки 525C,  без зубцов по правому краю                                        -       -
525 C II      20 коп.  –   Рисунок и цвет марки 525C,  вертикальная пара марок без зубцов посредине       -       -
	  NN по каталогу     Номинал
    ЦФА      Michel      марки


	  Цена  по  каталогу
  GSB (2024г.) (руб)

         чист.       гаш.
	    Цена по каталогу Michel (2015 г.) (евро)

          чист.       гаш.
	Наличие марок, которые 

  Вы можете приобрести

            чист.      гаш.

	    523           536С           3 k

    524           537С         10 k

    525           538С         20 k

    523А        536A           3 k

    524А        537A         10 k
    525А        538A         20 k

    525Б         538D         20 k
   523A I      536AUr        3 k

   523C I     536CUMw    3 k
   523C II    536CUMs     3 k
   524A I      537AUl      10 k

   524С I      537CUo      10 k

   524С II     537CUs      10 k

   525A I      538AUl      20 k

   525A II     538AUo     20 k

   525A III    538AUr      20 k

   525A IV  538AUMw   20 k

   525C I      538CUr       20 k

   525C II    538CUMw   20 k
	          850         150

        1150         250
        1500         400

          500         100

          750         150
        1000         300

        2500       2000

        6000       4000

      10000       8000

      10000       8000

        6000       4000

        6000       4000
      15000     10000

        6000       4000
        6000       6000

        6000       4000

      10000       8000

        6000       4000

      10000     10000
	           6.0          2.0
         14.0          4.0
         30.0          7.0
           3.0          2.0
           9.0          3.0
         18.0          5.0

         50.0        40.0

       120.0        80.0

       200.0      160.0

       200.0      160.0

       120.0        80.0

       120.0        80.0

       300.0      200.0

       120.0        80.0
           >>      120.0

       120.0        80.0

       200.0      160.0

       120.0        80.0

       200.0          >>
	                0            0
                0            0

                0            0

                1            0
                0            0

                0            0

                0            0

                0            0

                0            0
                0            0

                0            0
                0            0

                0            0

                0            0

                0            0

                0            0

                0            0

                0            0

                0            0


1935. Ноябрь-декабрь.  Памяти деятелей Коммунистической партии. Окончание серии.
Рисунки В. Завьялова. Печать: фототипия на бумаге с вод. зн. 4X (верт.) и 4Y (гориз.). Начало 
серии см. 432-434, 461-462. Год рождения Баумана (1870) на марке указан неверно.  Тиражи: 1,0;
1,0; 1,0.
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                                   526                                                      527                                                     528

ЛИН. 11    (Вод. зн. 4Y)
526          2 коп.  –   М.В. Фрунзе (1885-1925). К 10-летию со дня смерти  (фиолетовая)                              -       -

527          4 коп.  –   Н.Э. Бауман  (1873-1905). К 30-летию со дня смерти  (лиловая)                                    -       -

528        40 коп.  –   С.М. Киров (Костриков, 1886-1934). К годовщине со дня смерти (серо-кирпичная)   -       -

                                 зелёная)

БЕЗ ЗУБЦОВ    (Вод. зн. 4Y)
526 I        2 коп.  –   Рисунок и цвет марки 526                                                                                                   -       -

527 I        4 коп.  –   Рисунок и цвет марки 527                                                                                                   -       -

528 I      40 коп.  –   Рисунок и цвет марки 528                                                                                                   -       -

ЛИН. 14             (Вод. зн. 4X)
526 А      2 коп.  –   Рисунок и цвет марки 526                                                                                                   -       -

527 А      4 коп.  –   Рисунок и цвет марки 527                                                                                                   -       -

528 А    40 коп.  –   Рисунок и цвет марки 528                                                                                                   -       -
ЛИН. 14             (Вод. зн. 4Y)
526 Б      2 коп.  –   Рисунок и цвет марки 526                                                                                                   -       -

527 Б      4 коп.  –   Рисунок и цвет марки 527                                                                                                   -       -

528 Б    40 коп.  –   Рисунок и цвет марки 528                                                                                                   -       -
	  NN по каталогу     Номинал
   ЦФА      Michel      марки


	  Цена  по  каталогу
  GSB (2024г.) (руб)

         чист.       гаш.
	    Цена по каталогу Michel (2015 г.) (евро)

          чист.       гаш.
	Наличие марок, которые 

  Вы можете приобрести

            чист.      гаш.

	     526        539AY          2 k

     527        540AY          4 k

     528        541AY        40 k

    526 I       539BY          2 k

    527 I       540BY          4 k
    528 I       538BY        40 k

    526A      539CX          2 k

    527А      540CX          4 k
    528А      541CX        40 k
    526Б       539CY          2 k

    527Б       540CY          4 k
    528Б       541CY        40 k
	          500         300

        1000         800

        1500       1400

      50000          >>
      15000          >>
      85000          >>
          750         150

        1500         350

        7000       1500

      15000          >>
      15000          >>
      15000          >>
	          10.0          6.0
          20.0        16.0
          30.0        28.0
      1000.0          >>
        300.0          >>
      1700.0          >>
          15.0          3.0

          30.0          7.0

        140.0        30.0

        300.0          >>
        300.0          >>
        300.0          >>
	              13            0
                0            0

                0            0

                0            0
                0            0

                0            0

                0            0

                0            0

                0            0
                0            0

                0            0
                0            0


===== 

Конец
